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Вступ. Ринок м’яких лікарських 
форм досить обширний. Вони заво-
ювали прихильність споживача, то-
му, що мають переваги перед інши-
ми лікарськими формами: прості в 
застосуванні, можуть поєднувати в 
одній лікарській формі кілька діючих 
речовин різної спрямованості дії, а 
також забезпечують тривалість пе-
ребування діючих речовин безпосе-
редньо в місці нанесення препарату. 
У клінічній практиці лікування дерма-
тологічних захворювань застосову-
ються переважно м’які лікарські фо-
рми для місцевого застосування 
 
Матеріали і методи. Об’єктами до-
сліджень був Державний реєстр лі-
карських засобів. Нами було прове-
дено дослідження асортименту 
м’яких лікарських засобів, що засто-
совуються у дерматологічній практи-
ці, присутніх на фармацевтичному 
ринку України. При проведенні ана-
лізу використовували аналітичні, 
економіко-статистичні, кореляційні 
методи аналізу. 
 
Результати дослідження. В ході 
дослідження станом на 01.01.2020 р. 
було встановлено, що серед усіх 
МЛФ вітчизняного ринку близько 
60 % складають мазі і 26 % – креми. 
При аналізі охоплювалась уся група 
D за ATC класифікацією. До неї від-
носять: Протигрибкові препарати 
для лікування захворювань шкіри 
D01, Засоби для захисту шкіри D02, 

Препарати для лікування ран і вира-
зок D03, Препарати для лікування 
свербежу D04, Препарати для ліку-
вання псоріазу D05, Протимікробні 
препарати для лікування захворю-
вань шкіри D06, Препарати гормонів 
кори надниркових залоз для лікуван-
ня захворювань шкіри D07, Антисеп-
тичні та дезінфікуючі препарати D08, 
Препарати для лікування вугрового 
висипу D10, Інші препарати для ліку-
вання захворювань шкіри D11. Се-
ред вітчизняних виробників, за да-
ними Державного реєстру ЛЗ, ліди-
руючу позицію займають ПрАТ «Фа-
рмацевтична фабрика «Віола» та ФЗ 
«Ельфа» АТ – по 16 найменувань 
ЛЗ, ПрАТ «Фітофарм» та ПАТ «ХФЗ 
«Червона зірка» – по 15 наймену-
вань. Загальна кількість фармацев-
тичних підприємств, що випускають 
МЛФ групи D за ATC класифікацією, 
які представлені на ринку України – 
75, з них 18 вітчизняних. Вони пос-
тавляють на ринок 289 найменувань 
ЛЗ, з них 132 вітчизняних, що скла-
дає 45,7 %. 
 
Висновок. На основі аналізу ринку 
м’яких ЛЗ, показано що, лідируючі 
позиції серед МЛФ займають мазі. 
Встановлено, що асортимент м’яких 
ЛЗ, які застосовується у дерматоло-
гії, формують 18 вітчизняних вироб-
ників. 45,7 % асортименту припадає 
на препарати українського виробни-
цтва. 
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